
 

CSR 検定 3 級模試問題（2020 年版） 

正答表 

             

問題 1  次の文章の空欄に該当する語句で、最も適切な組み合わせを一つ選べ。               

正答：イ 

公式テキスト：Chapter1.2 SDGs とサステナビリティ経営 

CSR 検定アップデート 

              

問題 2  次の記述で、最も適切なものを一つ選べ。 

正答: イ 

公式テキスト: Chapter1.1 CSR の目的と領域 

Chapter1.5 コンプライアンスの本質 

Chapter1.7 ISO26000 とは何か 

 

問題 3  次の記述で、不適切なものはいくつあるか。  

正答：ウ 

公式テキスト：Chapter1.3 世界の CSR をめぐる動きとは 

              Chapter1.9 サステナブル投資と ESG 投資 

Chapter2.2 社会における企業の役割はどう変わってきたか 

Chapter4.6 オーガニック/有機農業 

Chapter4.11 社会起業家（ソーシャルアントレプレナー） 

 

問題 4 「サステナブル投資と ESG 投資」に関する次の文章の空欄に該当する語句で、最も適切な組み合わせを 

一つ選べ。    

正答：ウ 

公式テキスト：Chapter1.9 サステナブル投資と ESG 投資 

 

問題 5 「企業と人権」に関する次の記述で、最も適切な組み合わせを一つ選べ。  

正答：エ 

公式テキスト: Chapter2.9 企業と人権 

 

問題 6 「世界の CSR をめぐる動き」に関する次の記述で、不適切なものはいくつあるか。 

正答：エ 

公式テキスト：Chapter1.3 世界の CSR をめぐる動きとは 

       Chapter2.2 社会における企業の役割はどう変わってきたか 

 

 

 

 



問題 7  次の文章の空欄に該当する語句で、最も適切な組合せを一つ選べ。 

正答：イ 

公式テキスト：Chapter1.5 コンプライアンスの本質  

Chapter3.4 ワーク・ライフ・バランスとは何か 

Chapter3.5 ダイバーシティ＆インクルージョンとは何か 

 

問題 8  日本の CSR 関係法に関する次の記述で、 最も不適切なものを一つ選べ。 

正答：ア 

公式テキスト：Chapter3.6 消費者に求められている消費行動とは 

       Chapter4.9 障がい者雇用 

       CSR 検定アップデート  

 

問題 9  次の事柄・イニシアティブで、「環境」に直接関係しないものを一つ選べ。 

正答：ア  

公式テキスト： Chapter1.2 SDGs とサステナビリティ経営 

Chapter1.8 国連グローバル・コンパクトとは何か 

Chapter2.7 社会的課題と SDGs 

Chapter4.8 自然エネルギーと RE100 

 

問題 10  「企業の CSR レポートの役割と現状と課題」に関する次の記述で、 最も不適切なものを一つ選べ。 

正答：エ 

公式テキスト：Chapter1.6 企業の CSR レポートの役割と現状と課題 

Chapter2.6 トリプルボトムラインとは何か 

 


